РЕШЕНИЕ

Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» седьмого созыва

LIV (очередная) сессия от 24 апреля 2024 года

№ 613-VII

О внесении изменений в решение Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.12.2023 № 573 -VII «О бюджете городского округа «Город Йошкар-Ола» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

Собрание депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» РЕШИЛО:

- 1. Внести в решение Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.12.2023 № 573-VII «О бюджете городского округа «Город Йошкар-Ола» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (в редакции решения Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» от 09.02.2024 № 591-VII) следующие изменения:
 - 1) в пункте 2:

подпункт 1 изложить в следующей редакции:

«1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета городского округа «Город Йошкар-Ола» в сумме 7 648 999,4 тыс.рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 4 803 499,4 тыс.рублей;»;

в подпункте 2 цифры «7 522 473,5» заменить цифрами «7 736 676,9»;

в подпункте 3 цифры «97 677,5» заменить цифрами «87 677,5»;

2) абзацы второй и третий пункта 23 изложить в следующей редакции:

«верхний предел муниципального внутреннего долга городского округа «Город Йошкар-Ола» на 1 января 2025 года в сумме 146 234,4 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям городского округа «Город Йошкар-Ола» в сумме 0 тыс. рублей, на 1 января 2026 года в сумме 116 234,4 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям городского округа «Город Йошкар-Ола» в сумме 0 тыс. рублей, на 1 января 2027 года в сумме 86 234,4 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям городского округа «Город Йошкар-Ола» в сумме 0 тыс. рублей.»;

- 3) приложения №№ 1 5 изложить в новой редакции (прилагаются).
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Йошкар-Ола» и разместить его на официальном сайте Собрания депутатов городского округа

«Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.gor-sobry-ola.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету (Д.В. Груздев).

Глава городского округа «Город Йошкар-Ола»

В.Кузнецов